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Comunicat de presă 

 
Bani europeni pentru firmele din Oltenia  

 
Într-o perioadă dificilă pentru o mare parte a mediului de afaceri, Programul Operațional Regional 

(POR) 2014-2020 continuă să sprijine dezvoltarea întreprinderilor mici și mijlocii.  
Vești bune sunt și pentru firmele din Oltenia. Directorul general interimar al Agenției pentru 

Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, domnul Ștefan-Cătălin Catană, a semnat, în data de 7 martie, 
un nou contract de finanțare în cadrul Axei Prioritare 2 a POR 2014-2020, Prioritatea de investiții 2.1 - 
Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin 
încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri. 

Proiectul cu titlul „Dezvoltarea firmei BC Hight Class Element SRL“, derulat de SC Hight Class Element 
SRL, constă în crearea unei unități noi prin dotarea spațiului cu utilaje inovative și nepoluante 
(buldoexcavatoare, miniîncărcător), precum și cu echipamente care utilizează surse regenerabile de energie 
(panouri fotovoltaice), necesare desfășurării unei noi activități, aceea de pregătire a terenului.  

Valoarea totală a investiției se ridică la aproximativ 1,2 milioane de lei, din care 864 de mii de lei 
finanțarea nerambursabilă.  

 
„Mediul de afaceri din regiune a fost întotdeauna una dintre prioritățile noastre. Cu atât mai mult în 

această perioadă dificilă, am depus toate eforturile pentru a sprijini întreprinderile mici și mijlocii în proiectele 
lor de dezvoltare și creștere. Mulți se străduiesc să supraviețuiască, mulți caută să se reinventeze sau să se 
dezvolte pentru a fi în pas cu cerințele pieței. Până la această dată, în cadrul Axei Prioritare 2 a POR 2014-
2020, la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, au fost semnate 584 de contracte de finanțare, cu o valoare totală 
nerambursabilă de aproximativ 160 de milioane de euro. Este o sumă importantă atrasă prin POR 2014-2020, 
care cu siguranță va contribui decisiv la dezvoltarea societăților. Vreau să îi asigur pe toți beneficiarii de 
întreaga noastră susținere și de aceeași deschidere față de nevoile lor”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin 
Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.   

 
Departamentul de Comunicare din cadrul ADR Sud-Vest Oltenia sprijină potențialii beneficiari și 

beneficiarii POR 2014-2020, care primesc îndrumare și consiliere pentru realizarea activităților specifice legate 
de depunerea cererilor de finanțare și implementarea contractelor.  
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